

RUSOVLÁSKY - 1/2 ENY OHNIVÁ

Ášter 1/2, 26 leden 2021

Záivá rudá kadee, bílá pleš, rozsypané kouzelné pihy, modré a zelené oči. Na ulici jsou nepřehlédnutelní milovaní, některými zatracovaní. Nedávno jsem se setla zajímovou statistiku: pokud by si muži mohli vybrat, jistě ztroskotat na pustém ostrově s blondínkou, brunetou a rusovláskou, valná většina by si vybrala blondínku, menšina brunetku a rusovlásku by si vybralo jen 5 % mužů. Musím přiznat, že mě ta statistika překvapila, i když statistikám, že.

Myslím, že rusovlásky jsou velmi zvláštní, pávabně a s osobitým kouzlem.

Kolem nich koluje spousta mýtů a polopravd. Právě jsou divoké, nespoutané a vášnivě milenky a muži jsou k nim přitahováni silou téměř magnetickou. Za rusou barvu vlasů je zodpovědná mutace genu MC1R, která se nachází na 16. chromozomu. Rusovlasí lidé snesou až o 25 % více bolesti než lidé s ostatními barvami vlasů. Zároveň zjistili, že jsou odolnější vůči účinkům sedativ. Při operaci jich je pak u zrzavých potřebováno až o 20 % více než u jiných pacientů. Rudovlasí lidé jsou také mnohem citlivější na změny teplot. I za to má své gen MC1R, která způsobuje zvýšenou aktivitu receptorů na vnější straně rozdílné teplot. Takže, když vám zrzka křekne, že má pocit, že je za vás chladno, neznamená to, že ji můžete obejmout. Chce prostě svetr.

Zhruba před 20 000 lety se zrzaví lidé adaptovali na chladnější podnebí a nedostatek slunce. Jejich tělo si tak dokáže samo vyrobit vitamin D. Takže, když jsou tihle lidé venku, produkují více vitamínu D za kratší dobu než lidé s jinou barvou vlasů. Schopnost těla, která lépe pracuje s produkcí vitamínu D, jim poskytuje jistou evoluční výhodu, jelikož nedostatek tohoto vitamínu má své vlastní riziko rozvoje diabetu a artritidy. A ještě navíc: zrzky nejdříve. Zrzaví lidé vlasy si totiž zachovávají své světlé barevné pigmenty mnohem déle než ostatní typy vlasů. Ty s věkem postupně blednou, až nakonec úplně zbělají.

Mimo chodem, nejvíce rusovlasých lidí (13 % v populaci) má Skotsko. Představa, že jsou rusovlásky "vášnivě" a "záhadně" historicky tedy zřejmě plyne i z faktu, že Skotové jsou potomky Keltů, vášnivě bojovných. Starověkní Egypťané zase velmi rádi, že rudovlasí lidé jsou spojeni s bohem. Mimo chodem, mnoho faraonů málo červené vlasy. Mezi například Ramses, který byl nejmocnější z jejich mocných faraonů. Jenže to byli také Egypťané, kteří považovali červenou barvu za nositele smrti. Mnoho rudovlasých paní proto bylo upraveno, aby se odehnali zlá duchová. A jestli pak vás, že jako ohnivá žena se zrzavými vlasy byla popisována u Máří Magdaleny?

Dle barevné typologie jsou rusovlásky podzimním typem. Hodí se k nim barvy oranžové, teplé žluté, jedlové zelené, khaki, stejně jako všechny teplé odstíny hnědých, rezavých. Aťkoliv většina u nich miluje modrou a zelenou, téměř barvám by se měly daleko vyhýbat. Jejich pleš vypadá v těchto barvách unaveně a bledě. Ze šperků mají nosit zlato a jantarové nebo drahokamy, vyhýbat by se měly stříbrnému, bílému zlatu, žitru.

Já sama sice nejsem rusovlášská od páté rodiny
(bohužel), ale na své tle zrzavo se barvím už mnoho let. Protože mám světlou
pleť a modré oči (a v létě i ty pihy) je mnoho lidí z máho okolí - páté
jsem páté rodinné zrzka. A já jim to nevyvracím. :-)))

Samy jich "těch opravdu
pravých" známí, a jsou to všichni nesměrně bájeví a úžasně. Asi si
prošly v dětství - žezelenámě.

A je to jedno je pravda: pravděpodobnost, že
potkáte pravou zrzku s modrým oči, je jen o něco málo vyšší, než že vás
ztraťte do práce páté tank.

Už je to rok se 5. listopadu slavil Mezinárodní den ruských k ruským. Páté známí, že
jsem o tom nevěděla, ale vypadá to, že se svátek uchytil. Inu, tradice musí
být.

Uvěřím názory na
rusovlášsky

od všech

všech barev vlasů

i těch bez (vlasů)

Zdravím
a těším se

PETRA